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Kritéria hodnocení ústních profilových zkoušek  

➢ U profilových zkoušek si žák losuje jedno z 25–30 témat, každé může být v daný den 

a před danou komisi losováno jen jednou.  

➢ Kritéria pro hodnocení ústní zkoušky z českého jazyka a literatury jsou obsažena 

v samostatném dokumentu. 

➢ Ostatní povinné i nepovinné profilové zkoušky budou hodnoceny klasifikační stupnicí 

1 až 5 podle následujících kritérií, hranice úspěšnosti u těchto ústních zkoušek je známka 

4 = dostatečný.  

o 1 – výborný 

Žák zcela zvládá vylosované téma, výjimečně se dopouští menších nepřesností, které 

většinou i sám opraví. Jeho projev je samostatný, požadované poznatky, fakta, pojmy, 

definice a zákonitosti uvádí přesně a úplně a chápe vztahy mezi nimi. Na otázky zkoušejícího 

či přísedícího reaguje rychle a správně. 

o 2 – chvalitebný 

Žák zvládá vylosované téma v podstatě uceleně, přesně a úplně s menšími nedostatky, které 

je schopen za pomoci zkoušejícího či přísedícího napravit. Jeho projev je většinou 

samostatný. Na otázky zkoušejícího či přísedícího reaguje téměř vždy rychle a správně. 

o 3 – dobrý 

Žák má v uceleném zvládnutí vylosovaného tématu i v přesnosti a úplnosti fakt, pojmů, 

definicí a zákonitostí nepodstatné mezery. Jeho projev není vždy správný, přesný a výstižný. 

Potřebuje občas otázky zkoušejícího či přísedícího, aby dokázal dovést myšlenku do konce, s 

jejich pomocí pak většinou dojde ke správným a logickým závěrům. 

o 4 – dostatečný 

Žák má závažné problémy v ucelenosti, přesnosti a úplnosti zvládnutí vylosovaného tématu. 

Jeho projev je nesamostatný, objevují se logické a faktické chyby. Na otázky zkoušejícího či 

přísedícího reaguje pomalu a většinou nepřesně, někdy je schopen nedostatky s jejich 

pomocí napravit. 

o 5 – nedostatečný 

Žák vylosované téma nezvládá účelně, má nesamostatný projev se značnými a závažnými 

mezerami a chybami, které většinou nedovede opravit ani s pomocí zkoušejícího či 

přísedícího. Nedokáže uvést fakta, jevy a zákonitosti do souvislostí, časté jsou logické 

nedostatky. Na otázky zkoušejícího či přísedícího většinou vůbec nezná správnou odpověď.  
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